
Выпустят ли должника за границу???

С началом сезона отпусков вопрос «за что могут не выпустить за границу?» обретает особую остроту, ведь никто из нас не хочет получить неприятный сюрприз на таможне перед вылетом на солнечный курорт. Перед тем, как покупать путевки и выезжать за границу, проверьте наличие у Вас задолженности!!! 
 Итак, за какие долги вас могут не выпустить?

Выезд за границу может ограничиваться при наличии долгов по налогам, алиментам, банковским кредитам, пошлинам, административным штрафам или коммунальным платежам.

В отношении гражданина должно быть вынесено решение суда, вступившее в законную силу, о взыскании с него денежной суммы либо о принуждении к исполнению иного обязательства. Основанием для невыезда может быть уклонение от исполнения любого обязательства, возложенного на гражданина судом. 

При этом решение об ограничении в выезде за пределы РФ не зависит от размера денежной  задолженности. Основным фактором при принятии решения будет само понятие «уклонение».

При этом важно помнить следующее:

1. Ограничения на выезд вводятся лишь в том случае, если человек не предпринимает никаких действий, чтобы погасить долг.

2. Решение о наложении ограничений на выезд принимается Федеральной Службой Судебных Приставов (ФССП).

3. Судебные приставы обязаны предупредить должника о наличии долга. Если в течение 10 дней должник не принимает мер для погашения задолженности — вводится ограничение на выезд.

4. На сайте ФССП есть раздел , http://www.fssprus.ru/iss/ip/   где можно «пробить себя по базе». Если вы обнаружили себя в злостных должниках — обратитесь в ФССП перед выездом за границу.
Внимание! Поиск только по паспортным данным и ИНН может не дать результата, не все исполнительные производства содержат паспортные данные и ИНН! 

Есть другие сервисы поиска:

- сайт ФНС России 
https://service.nalog.ru/debt/ 
Сервис «Узнай свою задолженность» предоставляет пользователям возможность осуществлять поиск информации о задолженности по имущественному, транспортному, земельному налогам, налогу на доходы физических лиц (только для физических лиц, граждан РФ) и распечатать платежный документ (извещение) по форме №ПД (налог). Обращаем также Ваше внимание на то, что сведения, полученные с использованием данного сервиса, не составляют налоговую тайну.
- сайт пограничной службы ФСБ России 
http://ps.fsb.ru/faq.htm  
Где можно узнать о наличии или отсутствии временного ограничения права выезда за пределы Российской Федерации в связи с ранее имевшимися задолженностями, а также сняты ли ограничения на выезд после их оплаты.
Если поиск по базам данным не дал результата, но вы знаете, что у вас долги по кредитам, коммунальным платежам или алиментам – не планируйте отпуск, не погасив долги! Тем более не стоит покупать путевку, если в отношении вас вынесено судебное решение об исполнении денежного или иного обязательства, о котором Вы знаете!

ВНИМАНИЕ!!! Бесполезно оплачивать долги накануне вылета – пограничников не убедят «платежки» и ваши клятвы! Получите копию постановления о прекращении исполнительного производства, дождитесь, когда эта информация поступит в УФМС и пограничные службы, и только после этого – счастливого пути и приятного путешествия!
Однако стоит учитывать, что по причине бюрократических формальностей включение и исключение из списка «невыездных» может занимать длительный отрезок времени: от недели до одного-двух месяцев.

В любом случае оплата долгов в установленные сроки – избавит вас от неприятных сюрпризов на границе страны.

ПОМНИТЕ! Туристическая компания не несет ответственности при отказе Вам в выезде из РФ по причине задолженности. Соответственно, при отказе от тура (в день вылета), по независящим от туристической компании причинам, Вам придется возместить ей фактически понесенные затраты на организацию Вашего тура (а это может составить до 100% от стоимости: штрафы а/компаний, отелей, принимающих компаний и т.п.). 

Поэтому самое главное правило для выезжающих за границу — погасите ВСЕ долги ЗА ПАРУ МЕСЯЦЕВ до поездки, убедитесь, что исполнительное производство в отношении Вас прекращено и приятного вам отпуска!
С уважением,
ООО «Компания «МЕГАПОЛИС»
