Правила въезда на Мальдивы в связи с COVID-19

Обновление от 11.11.2020

С 1 июля 2020 года правительством были внесены изменения в общие требования к въезду на Мальдивы. Срок действия паспорта должен быть не менее 1 месяца (30 дней) с даты начала тура.

Все прибывающие на Мальдивы с 10.09.2020 для въезда в страну обязаны:
· Предъявить справку ПЦР-теста с отрицательным результатом на COVID-19 на английском языке. Тест должен быть сделан менее чем за 96 часов до вылета из первого пункта отправления. Тест обязателен для всех путешествующих на Мальдивы за исключением детей до 1 года.

– Транзитный пассажир. Если пассажир совершает транзит во время поездки, первоначальный ПЦР тест будет действителен, если транзит не более 24х часов. Если транзит более 24х часов - пассажир должен пройти повторный тест в течение 96 часов до посадки в транзитном порту.

– Мокрая печать или e-версия. Отрицательный ПЦР может быть представлен как оригиналом с мокрой печатью, так и в электронной форме во время регистрации на рейс, и если требуется, по прибытии. Настоящий циркуляр вступает в силу с 15 октября и заменяет собой предыдущий документ от 10 сентября 2020. Дети до 1 года всё также освобождаются от необходимости сдачи ПЦР (при этом правила провоза авиакомпании следует уточнять дополнительно).

· Не ранее, чем за 24 часа до прибытия заполнить специальную форму на сайте для получения QR-кода. То же самое необходимо повторить перед обратным вылетом, не ранее, чем за 24 часа до вылета. Особенности заполнения формы: помимо данных о состоянии здоровья, странах, посещаемых последние 14 дней, информации о багаже, необходимо загрузить свою фотографию и копию ПЦР-теста. Полученный QR-код предъявляется при прохождении паспортного контроля. В пункте анкеты «WHICH ISLAND WILL YOU BE STAYING IN» из списка необходимо выбрать название своего отеля. В случае отсутствия нужного отеля необходимо выбрать остров, ближайший к курорту.

· Установить приложение TraceEkee на мобильный телефон.

· Если турист летит на Мальдивы транзитным авиарейсом, то ему следует ознакомиться с правилами въезда в страну транзита в связи с COVID-19. Также необходимо уточнять информацию по правилам допуска пассажиров на борт на обратном рейсе. Некоторые авиакомпании просят предоставить справку об отсутствии у пассажира COVID-19. Сделан ПЦР-тест должен быть не ранее, чем за 72 часа до посадки, то есть уже на Мальдивах. В случае отсутствия такой справки авиакомпания может принять решение не допускать туриста на рейс. Сдача ПЦР-теста на Мальдивах происходит по правилам курорта.

Особенности путешествия на острова с гестхаусами
Правила выезда с локальных островов:

1. Все туристы, проживающие в гестхаусах (на локальных островах), обязаны сделать ПЦР-тест на COVID-19 перед отъездом с Мальдивских островов. В иммиграционных требованиях страны назначения могут быть установлены сроки проведения ПЦР-тестирования, которые необходимо строго соблюдать. Если конкретные сроки не указаны, то тест проводится в течение 72 часов до вылета с Мальдивских островов. Связанные с этим процессом расходы возлагаются на туриста.

ПЦР-тест можно сделать на острове Маафуши. Стоимость процедуры составляет 100 USD с человека.

2. Перед поездкой с локального острова на курорт или на другой остров с гестхаусами туристы обязаны пройти выездной досмотр. Если гость находится на карантине или в изоляции, покидать остров ему запрещено. Туристам, у которых при осмотре будут обнаружены симптомы респираторного заболевания (температура, кашель, боль в горле, насморк, одышка и т.д.), потребуется сделать тест на COVID-19. К путешествию они также не допускаются.

3. В соответствии с медицинскими требованиями туристам необходимо заполнить декларацию о состоянии здоровья. Делается это дважды: перед вылетом на Мальдивы и перед обратным рейсом в Россию, в течение 24 часов до начала поездки.

Общие меры, которые необходимо соблюдать туристам в гестхаусах в связи с COVID-19:

· Ношение масок в общественных местах является обязательным как для местных жителей, так и для туристов на всех островах с гостевыми домами.

· Туристам запрещён вход в жилые дома.

· Туристам разрешено посещать общественные кафе и рестораны. Кафе и рестораны должны соблюдать меры профилактики инфекций, описанные в соответствующих рекомендациях HPA (Агентства по охране здоровья Мальдивских островов).

· Туристам разрешено посещать торговые центры на острове. Магазины должны соблюдать меры профилактики инфекций, описанные в соответствующих руководствах HPA.

Ограничения на поездки туристов между островами

· Туристам не разрешается путешествовать с локального острова на острова-курорты.

· Туристам разрешено путешествовать между двумя локальными островами.

· Туристам разрешается перемещаться между курортом и локальным островом, если в них нет особых ограничений на поездки по решению HPA.

· Туристам не разрешается совмещать отдых на сафари-лодках и локальных островах.

Изменения в политике трансферов в связи с COVID-19
Отель Sun Siyam Iru Fushi. Не может организовать трансфер типа внутренний перелет + катер для какого-либо международного рейса до 18:00. Возможен только гидросамолет.

Отели цепочки Adaaran Resorts ввели ограничение на передвижение между островами: въезд гостям с другого острова или курорта запрещён в целях обеспечения здоровья и безопасности гостей и сотрудников.
