                  
Ю. К О Р Е Я

Сеул - 2014
8 дн/7 н

Программа тура: 
- 1 день - Прибытие в а/п Инчон. Встреча с гидом. Трансфер в Сеул. Размещение в отеле. Отдых.

- 2 день - Завтрак в отеле.(08:00). 09:30 Парк "Соуль Лэнд" является первым тематическим парком в Корее.

Парк разбит на пять тематических зон, каждая из которых имеет свои особенности. Парк развлечений насчитывает более 40 самых различных аттракционов, расчитанных на детей и взрослых самых разных возрастов.

Гордостью "Соуль Лэнда" является разнообразие сезонных фестивалей, а также проводимые здесь вечерние лазерные шоу.

 - 3 день – Завтрак в отеле.(08:00). аквапарк Woongjin Play Doci (бывш. Tiger World)

09:30 Большой крытый аквапарк, находится в пригороде Сеула, Пучхоне. В аквапарке есть СПА, массажный салон, food court, несколько слайдов, отдельные небольшие мужаская и женская сауны, баде пул (бассейн с джакузи), открытые горячие джакузи, аквабар.

В комплексе Woongjin Play Doci также находится уникальный крытый горнолыжный комплекс Snow Doci, гольф-площадка, кафе, рестораны.

- 4 день - Завтрак в отеле.(08:00). тематический парк Everland.  09:30 Парк развлечений «Эверлэнд» предлагает своим посетителям более 40 увлекательных аттракционов (американские горки, Hurricane, Double RockSpin, зоопарк, канатная дорога, приключение в Амазонии и многое другое), сезонные фестивали: рождественский, Halloween, цветов, Summer Splash (да-да: обливательный!).

В Эверленде расположена самая крутая американская горка в Азии: T-express:

1-я в Азии и 8-я в мире по скорости (104 км/ч)

1-я в Азии и 7-я в мире по высоте (57 м)

1-я в Азии и 6-я в мире по длине (3 минуты)

Парк предлагает вам аж 2 вида сафари: Safary World и Lost Valley (последнее - в основном, с травоядными, первое - с хищниками).

А также - красочные шоу и парады весь день, в т.ч., - восхитительный Dream of Laceon - мультимедийное шоу и салют. Детям И взрослым нравится!

- 5 день Завтрак в отеле. СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ

- 6 день – Завтрак в отеле. СВОБОДНЫЙ ДЕНЬ

- 7 день –  Завтрак в отеле.(08:00). тематический парк Lotte World. 09:30 Империя Лотте в самом центре Сеула – это крупнейший в мире закрытый парк аттракционов Лотте Волрд плюс открытая часть, соединенная с ним пешеходным пассажем.

Упасть с высоты 20-этажного дома (и не разбиться), прокатиться на страшных американских горках под крышей(!), покачаться на гигантских качелях, испытать на себе гнев фараона в хай-тек аттракционе, насладиться красочным карнавалом в стиле латино и лазерным супер-шоу – кто сказал, что это понравится только детям?

А если концентрация адреналина в крови достигнет опасного уровня – зайдите в фольклорный музей, расположенный прямо в Лотте Волрде, в Lotte Mart, магазин беспошлинной торговли Lotte Duty Free, расположенный в универмаге Лотте – и переведите дух…

- 8 день - Завтрак в отеле. Трансфер в а/п Инчон. Вылет на Родину
*расписание экскурсий может незначительно меняться, при этом объём и содержание остается тем же
Стоимость обслуживания на чел./у.е.(USD) руб. по курсу ЦБ + 2%. 
*Указана базовая стоимость (в зависимости от даты заезда стоимость может меняться, уточняйте у наших операторов +7 (4212) -45-07-07).  

	Отель/тип размещения
	Одноместразмещ.
	Двухмест. размещ.
	3-й в номере с доп. кроватью
	Реб. до 5 лет 3-й в номере без доп. кровати

	New Hilltop Hotel 3*
	879 35775
	614 25000
	537 21850
	275 11190


*Оплата в рублях по внутреннему курсу компании на день оплаты (ЦБ+2%).  
**Вышеуказанные цены являются информационными. Окончательная стоимость тура определяется после бронирования и получения всех подтверждений по маршруту
В стоимость входит: 

Встреча и проводы в аэропорту, проживание в отеле, завтраки, услуги русскоговорящего гида, экскурсионная программа, стоимость входных билетов в парки, мед страховка.
Отдельно оплачивается: а/билет от 16500 руб./чел/взрослый, от 13300 руб./чел/ребенок до 12 лет.
ВИЗА ДЛЯ ГРАЖДАН РФ НЕ ТРЕБУЕТСЯ!

Ждем Вас!
