О СКИДКАХ…
(Внимание! НЕ О ГОРЯЩИХ ТУРАХ, о них чуть позже)
Итак…

Купили Вы тур со скидкой в 8-10%, и уже на душе приятно. Не так ли?

Однако, есть несколько моментов.  Очень важных моментов, способных испортить всякую радость от обладания супер скидкой.

Не верите? Давайте порассуждаем вместе… 

Вот Вы получили скидку 3-5% и в назначенный день, удобно уселись в кресло самолета, летите на отдых. Несколько полетных часов располагают к общению с попутчиками об отелях, курортах и… о скидках. И вот Вы узнаете, что сосед слева получил скидку 8%, а сосед справа так и все 10%. Правда, неприятное чувство? Ваш еще не начавшийся отдых уже безнадежно испорчен? А зря!

Потому что…
При одинаковой стоимости тура, скажем, в 25 000 руб/чел, одно турагентство дало Вам скидку 5%, а другое, широко раздающее уценки и распродажи, пообещало аж 8%. Правда, классно? И вроде в первом турагентстве Вы не раз покупали тур, вам внимательно подобрали отель, рассказали все нюансы, предоставили информацию о тонкостях курорта, все инструкции и вообще, они очень хорошие ребята, но... ведь хочется заплатить меньше, не правда ли? 
А теперь, внимание!, оглашается сумма скидки в рублях – два процента разницы от 25000 руб. составляют ... 500 рублей.
Вы считаете, что Компания, которая сделал свою работу качественно, уделила Вам свое время, поделилась профессиональными знаниями (подобрала Вам тур и отель, подсказала нюансы, предоставила полную информацию) не заслужила 500 рублей?!  Вы наверняка, любите, когда Ваш труд уважают и хорошо оплачивают.
Еще вопрос…

Куда Вы пойдете покупать, предположим, телевизор при такой разнице цен – в надежный салон или на рынок? Задумайтесь, ведь Ваш тур – это не телевизор, который если продавец отказался «с подвохом», в конце концов, и выбросить можно. Ваш тур – это Ваша безопасность, здоровье Вас и Вашей семьи, сохраненные нервы и настроение, положительный заряд на весь год. Стоит ли ради этого всего гоняться за такой «супер» скидкой?
Вы спросите, чем же они так опасны – «супер» скидки, что плохого, если Вам так сказочно повезло и Вы приобрели тур с хорошей скидкой?! Чем плохи Компании их предоставляющие?!
Отвечаем,

Большие скидки и неоправданный демпинг в туризме – верный шаг к банкротству. Подтверждение тому служат громкие банкротства туроператоров: «Капитал-Тур», разорившегося в октябре 2010 года, «Магазин Хороших Путевок» в ноябре 2011 года, «Ланта-Тур» в январе 2012 года, ITC «Международный клуб путешествий» в начале апреля 2012 года, и вот сейчас – туроператора «Идеальный мир».

Наряду с банкротством крупных туроператоров, которые ярко освещены в СМИ, существуют и банкротства небольших турфирм – турагентств. В Хабаровске канули в лето «1001 тур», «Симбад-Трэвел» и др. Закрываются они, как правило, неожиданно и тихо, и лишь «счастливые» туристы, которые доверили им и свои кровно заработанные деньги и свой долгожданный отпуск, остаются ни с чем…

Виной всему завышенные скидки. В погоне за удешевлением тура клиент не обращает внимания ни на что – ни на фирму, ни на офис, ни на профессионализм менеджеров, а просто выбирает компанию, которая дает самые большие скидки. В итоге туристы добровольно участвуют в самой банальной финансовой пирамиде! Ведь такие турагентства - «скидочники» привлекают туристов, дабы получить не столько прибыль — сколько оборот денег, чтобы перекрыть «дыры» или сделать оплаты за предыдущих туристов.

Да, конечно, очень хорошо оправиться на отдых с большой скидкой в 8% или даже 10%, но где гарантия, что та самая финансовая пирамида не рухнет прямо на вас? А упадет она обязательно, вопрос лишь во времени!

Охотники за дешевыми поездками в один прекрасный момент, получив очередную скидку, имеют шанс никуда уже не улететь, потому как, приехав в аэропорт, они узнают, что билеты и отель не оплачены и вообще о них никто ничего не знает. А ведь стоит напомнить, что у турагентства даже и ответственности-то нет никакой перед туристом, кроме как уставного капитала, который в большинстве своем составляет всего каких-то 10 тысяч рублей.

Честное турагентство, которое платит налоги, содержит хороший офис, развивается, не может давать скидку в 8—10% (отдавать практически весь свой заработок), это убыточно. 
Поэтому, готовясь отправиться в дальние страны и выбирая турагентство, не забывайте, что размер скидки обратно пропорционален надежности турагентства. Не забывайте про бесплатный сыр и где он бывает.

А теперь, давайте подведем итог всему вышесказанному:

- Чем ниже профессиональный уровень компании, тем выше скидка.

- Чем неустойчивее финансовое положение компании, тем выше скидка. 

- Чем выше скидка, тем выше вероятность претензий туриста к компании по возвращении из тура.

Помните: покупая тур, скупой всегда заплатит трижды – первый раз своими собственными деньгами, второй раз – нервами и испорченным отпуском, а третий раз – выслушивая долгие и мучительные пиления жены (мужа, тещи, мамы и т.д), обвинения в экономии на ней, любимой (на нем, единственном)! 

Вы думаете, сейчас мы будем призывать Вас оставить у нас больше денег, чем вы бы оставили в другом агентстве? Совсем нет! Мы ценим не только Ваше время и Ваш комфорт, но и Ваши деньги. 

Выбор за Вами – стать клиентом профессиональной Компании или отнести свои деньги Компании, которая не напрягается, механически оформляет туры подобранные другими агентствами, ведь чаще к ним Вы идете с готовым решением за скидкой на 1-2% выше и пополняете им оборотные средства.

Многолетние контракты с партнерами и опыт дают нам возможность предоставить цены на уровне среднерыночных. И у нас есть система скидок, но не безумных, а «умных». 

Наша задача – обеспечить Вам комфортный отдых за разумную цену. Ваша задача – найти комфортный отдых за разумную стоимость, ведь так?

Значит наши цели совпадают!

Нам важно, чтобы наш клиент был доволен обслуживанием и отдыхом, за который он заплатил!

Надеемся, эта информация будет полезна, заставит задуматься и уберечь Вас от испорченного отпуска. 
ПРЯТНОГО ПУТЕШЕСТВИЯ!
P. S. Вы будете в восторге, если кто то будет претендовать на большую часть вашего заработка (зарплату)?  Для турагентства те самые проценты, которыми оно делятся с Вами  - их заработок. 
