
СОВЕТЫ ПУТЕШЕСТВЕННИКАМ: Tax free / duty free,  как вернуть до 20% стоимости покупки сделанной за границей

Tax free— система возврата суммы налога на добавленную стоимость (НДС). НДС возвращается на покупки, сделанные иностранными гражданами при обратном пересечении границы той страны, в которой они были приобретены. Суммы возврата составляют от 7 до 20% от суммы покупки, в зависимости от величины НДС в данной стране.
Для получения скидки за покупки, совершённые в магазинах, предлагающих возмещение TaxFree, Вам необходимо получить от продавца Tax Free Cheque (чек такс-фри).
Как это работает: в магазине обратите внимание на специальный знак, который означает, что магазин входит в сеть TAX FREE. Если такого изображения нет, при оформлении покупки спросите у продавца о возможности оформления покупки по системе TAX FREE и оформлении соответствующего чека.

Следует помнить:
· Получить НДС обратно может только нерезидент этой страны
· На книги, табачные изделия (НДС для которых обычно меньше), иногда на продукты питания и на любые оказанные услуги, возврат НДС в большинстве стран не распространяется.
· Чек такс-фри должен быть правильно оформлен продавцом в магазине, сумма возврата НДС должна быть проставлена сразу, а сумма покупки должна быть как в кассовом чеке. Естественно, что без кассового чека (который обычно прикалывают сверху) формуляр такс-фри не действителен! Номер товара на формуляре должен быть проставлен такой же, как и на бумажных ярлыках (пломбах), или на коробках.
· При покупке продавец может попросить вас предъявить загранпаспорт, чтобы внести его данные в формуляр, хотя это не обязательно делать прямо в магазине. Вы можете сами позже занести в формуляр такс-фри свои имя, фамилию (как в заграничном паспорте), номер паспорта, точный адрес (постоянного жительства).Главное условие - не забыть заполнить эти строки перед предъявлением формуляра на таможне. Впрочем, если забудете, ничего страшного - вас заставят их написать в офисе такс-фри.
При оформлении возврата и получении денег в аэропорту: 
· Заранее уточните, где именно в аэропорту расположен пункт таможенного контроля, и где находится касса выдачи денег.
· Приезжайте в аэропорт заранее: место регистрации может оказаться довольно далеко от таможни или стойки такс-фри, там может быть очередь. Если товары потом придется упаковывать, то дополнительные 10-15 минут запаса просто необходимы.
· Когда вы приехали в аэропорт (порт, вокзал), еще до паспортного контроля вы подходите к таможеннику (или пункту проверки Tax Free) и он ставит штамп в ваши чеки, оформленные в магазине. Иногда вещи просят предъявить к досмотру, иногда нет, но всегда сверяют номер на формуляре Tax Free c номером бумажных ярлыков (пломб) на пакете с товарами.
· Желательно до оформления такс-фри не сдавать товары в багаж (в некоторых аэропортах имеется дополнительно специальный пункт, где ваш багаж досмотрят и отметят, какие вещи вы сдали, если это заинтересует таможенника за стойкой такс-фри) либо получить печать до сдачи багажа, а потом упаковать товары в багаж и пройти регистрацию.
· Важно! Вещи, предъявляемые таможеннику для возврата такс-фри, должны быть неиспользованными, неношеными, с ярлыками (пломбами) на пакете. Иногда прямо в магазине дают бумажные пломбы наклейки к товарам отдельно, с тем, чтобы они случайно не порвались до контроля, и просят покупателя наклеить их перед инспекцией. Не используйте товары до пересечения границы!
· Проходите регистрацию и сдавайте багаж, если ещё не сдали. После личного досмотра на входе в зону Duty Free, идите к окошку Tax Free (такс-фри) и получайте свои деньги в желательной для вас валюте, если предлагается выбор. Не забудьте, что на это уйдет некоторое время в зависимости от размеров аэропорта и наличия очереди в кассу. Ещё 10-15 минут запаса времени будут совсем не лишними! При получении возврата НДС наличными кассовый чек отрывают и отдают вам (для гарантии и т.д.).
· Если вы хотите, чтобы деньги перевели вам на счёт кредитной карточки, то заполните в чеке Tax Free реквизиты вашего счёта и отдайте его в окошко (опустите в специальный ящик или вышлите по адресу Global Refund из дома). Деньги на ваш счёт переведут в течение 5 недель (60 дней максимум в разгар сезона). Вместо этого можно получить еврочек на указанный в бланке адрес. Еврочек можно обналичить в любом банке.
· Сегодня многие банки России предоставляют такую услугу, как обналичивание самих чеков такс-фри (если с момента их погашения на таможне прошло не более 6 или 12 месяцев, а для Чехии срок и того меньше - всего 1 месяц). Чеки каждой из двух мировых систем такс-фри (о них ниже) принимают разные банки. Надо знать, что многие банки берут от 1% до 3% за инкассо и до 2% за обналичивание суммы чека или выдают деньги только в определенной валюте и при этом применяют свои курсы валют, что немного снижает сумму выплат. Поэтому самый простой вариант - получить возврат НДС наличными в аэропорту на выезде из страны.
Все же получить наличные деньги в России можно в пунктах Tax Free cash Refund. Список пунктов и уполномоченных банков можно найти на сайте www.globalrefund.com. Чек обналичивается также при условии наличия отметки таможни.
Воспользоваться возвратом НДС можно с покупок сделанных в Австрии, Бенилюксе, Великобритании, Венгрии, Германии, Греции, Дании, Израиле, Индонезии, Ирландии, Исландии, Испании, Италии, Кипре, Латвии, Ливане, Литве, Лихтенштейне, Марокко, Норвегии, Польше, Португалии, России, Сингапуре, Словакии, Словении, Тайване, Тайланде, Турции, Финляндии, Франции, Хорватии, Чехии, Швейцарии, Швеции, Эстонии, ЮАР, Южная Корее, Японии, а также в Австралии, Аргентине, Мексике, США и Уругвае.

Приятного путешествия и хороших покупок!
