
ЧТО ТАКОЕ ТУРПОМОЩЬ???
С 4 мая вступил в силу федеральный закон, согласно которому все туроператоры обязаны вступить в общественное объединение «Турпомощь».

Главная цель ТУРПОМОЩИ – вернуть туриста на родину, если этого не может сделать туроператор. У ТУРПОМОЩИ очень конкретная «специализация» - помогать туристам в случае банкротства туроператора или его финансовых затруднений, при которых он не может надлежащим образом выполнить свои обязательства перед клиентами.
Чем помогает туристу “Турпомощь”?
“Турпомощь” предоставляет туристу, оказавшемуся в непредвиденной ситуации по вине оператора (отказ в заселении, принуждение к дополнительной оплате и т.п.),  проживание в отеле до первой возможности вылета в Россию. Также ассоциация оплачивает авиабилет и трансфер до аэропорта из отеля, обеспечивает сохранность багажа, кормит туриста и, в случае необходимости, оказывает медицинскую помощь. 

Из каких средств ассоциация оказывает помощь туристу?
Туроператор, вступающий в “Турпомощь”, платит в фонд ассоциации 0,1% от оборота компании, но не менее 100 тысяч рублей в год. Сейчас в фонд “Турпомощи” собрано около 180 миллионов рублей.

На какие случаи не распространяются функции “Турпомощи”?
Если турист теряет деньги или документы – он обращается за помощью в консульские службы. Если в стране, где находится турист, случается какая-то чрезвычайная ситуация, то эвакуацию организует МЧС. “Турпомощь” вступает “в игру” только в том случае, если туроператор не выполнил своих обязательств и турист не может вернуться домой именно из-за этого.

Что делать, если потребовались услуги “Турпомощи”?
На сайте Ростуризма есть телефоны и электронные адреса ассоциации. Если произошел какой-то экстраординарный случай, например, туриста не заселяют в гостиницу, иными словами, оператор не выполнил своих обязательств, нужно немедленно любым удобным способом обратиться в “Турпомощь”. В течение суток сведения от туриста будут проверены - и он получит необходимую помощь.

Как выбрать туроператора?

Относиться к такому непростому делу, как выбор туроператора и заключение договора с ним, необходимо со всей ответственностью. От грамотного выбора туроператора зависит не только ваше удовольствие на отдыхе, но и ваша безопасность. 

К оформлению договора с туроператором также следует отнестись со всем вниманием. Ваше дальнейшее путешествие будет зависеть от того, насколько подробно и качественно вы оформили договор с фирмой. Заметьте, что название фирмы в шапке договора и на печати должны соответствовать друг другу. Туристическое агентство должно составить договор максимально понятно и доступно. Сверьте правильность всех дат и денежных выплат, всех ваших будущих местонахождений и количество дней. С особым вниманием отнеситесь к указанным в договоре штрафным санкциям и к форме оплаты услуги. Не стесняйтесь задавать дополнительные вопросы. 

Обратите особое внимание на те пункты, которые говорят о возможном расторжении договора по тем или иным причинам. Все ваши пожелания, если они не противоречат политике туроператора, должны быть отображены в договоре. Некоторые мелкие детали путешествия часто описывают не в договоре с клиентом, а в листе бронирования. 

Управление настоятельно рекомендует всем туристам до заключения договора поинтересоваться о выбранном туроператоре — входит ли он в Единый федеральный реестр, объединение «Турпомощь». Так как в случаях невозможности исполнения, неисполнения или ненадлежащего исполнения туроператором обязательств по договору о реализации туристского продукта, оказание экстренной помощи туристам, гарантировано только тем потребителям, которые приобретут турпутевку у туроператора — члена объединения «Турпомощь». 
----------------------------
Туроператор ООО "Компания "МЕГАПОЛИС" является членом Ассоциации «Объединение туроператоров в сфере выездного туризма «ТУРПОМОЩЬ» (далее Объединение) и наши Клиенты, в соответствии с Федеральным законом «Об основах туристской деятельности в Российской Федерации», могут обратиться за оказанием экстренной помощи (ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ) в указанное Объединение: 

Россия, 101000, г. Москва, ул. Мясницкая, д.47, т.

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ (24 ЧАСА): +7 (495) 981-51-49, 8-800-100-41-94, 
secretary@tourpom.ru, http://www.tourpom.ru.
ПРИЯТНОГО ВАМ ПУТЕШЕСТВИЯ!
